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دادية ــــــانوية الإعـــــالث  

ةــي دـــيمة السعـــحل  
 

  2م ــــروس رقـــــــالفرض المح   

  الـــــدورة الأولـــى 

الثة ثانوي إعدادي ـــــالمستوى : الث  

  اعة واحدةــمدة الإنجاز : س

ريجݣالأستاذة : سعيدة    
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    التمــــرين الأول :

𝑎حيث :   𝑎   و  𝑏العددين نعتبر  (1 =
7

6
𝑏    و   =

5

4
  

      𝑎    و   𝑏قارن العددين    

   2√5       و      7√3  :  قارن العددين  –أ   (2

استنتج مقارنة للعددين    –ب         
1

4+3√7
      و       

1

4+5√2
       

𝑎عدد حقيقي حيث    𝑎 نعتبر (3 ≥ −2   

   بين أن  :            
−3𝑎+4

5
≤ 2   

 :    ثاني رين الــــالتم

1عددين حقيقين حيث :    𝑥    و   𝑦ليكن  ≤ 𝑥 ≤ −     و       3 5 ≤ 𝑦 ≤ −2   

 يلي : طيراً لما إعط تأ

                  2𝑦 + 3𝑥       ;          1

𝑥2             ;             𝑥 − 𝑦    

 :    ثالث رين الــــالتم

 مثلث حيث : 𝐴𝐵𝐶ليكن 

𝐴𝐶 = 𝑀𝑁   و    8 = 𝐴𝑀    و    1,5 = 𝑀𝐵و        2 = 3 

 متوازيان . (𝐵𝐶)   و   (𝑀𝑁)المستقيمان  

  𝐴𝑁    و    𝐵𝐶أحسب   (1

 [𝐴𝐵]   و   [𝐴𝐶]نقطتين من    𝑂    و   𝑃لتكن   (2

𝑂𝐴  : على التوالي حيث = 𝐴𝑃   و    4,5 = 7,2   

 متوازيان .   (𝐵𝐶)    و  (𝑂𝑃)بين أن  المستقيمان      

 :    رابع رين الــــالتم

 جانبه : لاحظ الشكل

 ؟ (𝐴𝐵)  يوازي  (𝐶𝐷)هل 

 

 تنظيم الورقة . لحسن (1ن)تخصص    !  
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 رين الأول :ــــالتم

𝑎 − 𝑏 =
7

6
−

5

4
=

7 × 4 − 5 × 6

6 × 4
             (1 

=
28 − 30

24
=

−2

24
 

       
−2

24
<  وبما أن           0

 𝑎 − 𝑏 < 0    

𝑎 < 𝑏 

(2√5) -( أ 2
2

=               لدينا            50

 (3√7)
2

= 63          

  50 < 63   

  (5√2)
2

< (3√7)
2

 إذن     

5√2 < 3√7  

2√5لدينا      -ب     < 3√7     

 4 + 5√2 < 4 + 3√7      

  
1

4 + 3√7
<

1

4 + 5√2
 

𝑎(   لدينا   3 ≥ −2                  

 3𝑎 ≥ −6      

−3𝑎 ≤ 6       

 −3𝑎 + 4 ≤ 6 + 4      

−3𝑎 + 4 ≤ 10      

 
−3𝑎 + 4

5
≤

10

5
    

 
−3𝑎 + 4

5
≤ 2  

 : رين الثانيــــالتم

   نأطر𝑥 − 𝑦 : 

−5 ≤ 𝑦 ≤ −2       

 2 ≤ −𝑦 ≤ 5     

1 ≤ 𝑥 ≤ 3    

1 + 2 ≤ 𝑥 − 𝑦 ≤ 3 + 5 

   نأطر
1

𝑥2 : 

1 ≤ 𝑥 ≤ 3      

1 ≤ 𝑥2 ≤ 9     

1

9
≤

1

𝑥2
≤

1

1
       

 
1

9
≤

1

𝑥2
≤ 1   

   2نأطر𝑦 + 3𝑥 : 

−5 ≤ 𝑦 ≤ −2       

−10 ≤ 2𝑦 ≤ −4      

1 ≤ 𝑥 ≤ 3      

 3 ≤ 3𝑥 ≤ 9        

 −10 + 3 ≤ 2y + 3𝑥 ≤ −4 + 9     

−7 ≤ 2y + 3𝑥 ≤ 5  

 : لثرين الثاــــالتم

 : 𝐴𝐵𝐶( لدينا في المثلث 1

𝑁 ∈ (𝐴𝐶)  و  𝑀 ∈ (𝐴𝐵)    و    (𝑀𝑁)//(𝐵𝐶)  

 فإن :إذن حسب مبرهنة طاليس المباشرة 

𝐴𝑀

𝐴𝐵
=

𝐴𝑁

𝐴𝐶
=

𝑀𝑁

𝐵𝐶
     

2

5
=

𝐴𝑁

8
=

1,5

𝐵𝐶
     

 
 



 

 

  نحسب𝐴𝑁 : 

2

5
=

𝐴𝑁

8
  لدينا            

 𝐴𝑁 =
8 × 2

5
=

16

5
 

  نحسب𝐵𝐶 : 

2

5
=

1,5

𝐵𝐶
  لدينا            

 𝐵𝐶 =
5 × 1,5

2
=

7,5

2
= 4 

𝐴𝐵𝐶 :𝑃( لدينا في المثلث 2 ∈ (𝐴𝐶)  و  𝑂 ∈ (𝐴𝐵) 

𝐴𝑂

𝐴𝐵
=

4,5

5
= 0,9       

𝐴𝑃

𝐴𝐶
=

7,2

8
= 0,9       

 
𝐴𝑂

𝐴𝐵
=

𝐴𝑃

𝐴𝐶
  

في نفس ترتيب  𝐵و  𝑂و  𝐴وبما أن النقط المستقيمية 

   𝐶و  𝑃و  𝐴النقط المستقيمية 

 إذن حسب مبرهنة طاليس العكسية فإن :

(𝑂𝑃)//(𝐵𝐶) 

 : لرابعرين اــــالتم

  (𝐵𝐶)  و (𝐴𝐷)المستقيمان  لدينا في الشكل جانبه : 

 𝑂يتقاطعان في 

𝑂𝐴

𝑂𝐷
=

10

5
= 2       

𝑂𝐵

𝑂𝐶
=

7

3
= 2,5       

 
𝑂𝐴

𝑂𝐷
≠

𝑂𝐵

𝑂𝐶
  

 إذن حسب مبرهنة طاليس العكسية فإن

 (𝐴𝐵)   لا يوازي(𝐶𝐷) 




